

“双城记”呼包网络互动传播活动备受关注

国庆假期游客纷纷打卡热门景点

□本报记者 李娟

近日，“双城记”呼包网络互动传播活动在呼和浩特和包头两地备受关注，呼包两地的网络达人通过多种方式分享了两座城市的美景与美食，吸引了许多网友和市民、外地游客的关注。这不，国庆假期大家就跟上网络达人的脚步开启了“双城记”打卡之旅。

10月2日，王先生带着家人从包头来到呼和浩特游玩，他们首先来到了备受大家喜欢的哈达门国家森林公园。

“前几天看到了‘双城记’活动，通过两地网络达人的分享，我们对两座城市有了不一样的了解。第一站选择了哈达门，这里的景色要比视频里更漂亮，随手拍的照片都是最美的风景。接下来我们还想去大召逛一逛，去宽巷子品味美食。”王先生兴奋地说。

10月3日，伊利现代智慧健康谷也迎来了全国各地的游客，这里不仅可以体验国庆古风游园，还可以感受5A级工业旅游景区的魅力。从宁夏来呼和浩特的刘女士带着孩子在这里品尝到了美味的伊利特色产品，还在体验区打卡。“孩子们特别喜欢探索奇幻世界的5D影院和在烘焙教室里现场体验烘焙乐趣，丰富的互动区域体验让我们感受到了亲子互动的乐趣。”刘女士告诉记者。



来自石家庄的游客赵先生选择到北疆印象文化艺术中心打卡，他说：“前几天，我在网络上看到了‘双城记’活动，了解了两地的旅游景点



和美食，于是国庆假期特意来打卡。在呼和浩特游览之后我们就会去包头，因为两个城市距离非常近，可以在短时间内感受两个城市的风貌，这

样的旅行非常有意义。”

“国庆假期，我们没有选择远行，而是到呼市周边欣赏秋景。尤其是看了呼市网络达人的推荐，我们就选择了包头马鞍山。”10月4日，呼和浩特市民陶先生带着家人到包头游玩。他表示，马鞍山位于呼市与包头之间，两个多小时的车程就可以到达。在这里可以坐上小火车穿梭在白桦林中看秋景，可以在天空之境感受天然氧吧的魅力。对孩子们来说，下山的时空隧道、山地滑车最具吸引力，可以在速度与激情中感受假期的快乐。

在旅游景点打卡的同时，呼包两地的市民和外地游客也跟随“双城记”的镜头打卡了两地的美食。

“呼和浩特和包头距离这么近，大家都以为两地的烧麦是一样的。看了网络达人的分享视频才知道，原来呼市的烧麦一两是8个，包头的烧麦一两是6个，这么多年第一次知道。”“呼市的烧麦个头偏小，皮比较薄，而包头的烧麦个头大，皮也更加厚实。”品尝了两地的烧麦，大家分享着各自的感受，为假期出行增添一抹回忆。

一笼烧麦，两城情深。同一款美食，不同的体验，不仅让呼包两地的市民，也让来自全国各地的游客在国庆假期拥有了一段特别的记忆，使旅行变得更有意义。

警民合力救助3只小可爱



本报讯(记者 安娜)连日来，首府民警在市民的大力配合下，接连救助3只国家级重点保护鸟类。

9月23日，市民王先生在大青山附近游玩时，发现一只受伤大鸟，通过上网查询得知该鸟是国家“三有”保护动物草鹭后，立即将其小心翼翼地放置在纸箱内送至武川县公安局环食药侦大队。民警检查发现这只草鹭因受伤无法飞行，已失去野外生存能力，于是立即将其送往大青山野生动物园的野生动物救护中心接受进一步检查和治疗。

“我在路边发现一只受伤的小鸟，喙部又尖又长，请你们看看……”9月24日，一位热心市民捧着一个纸箱走进回民区公安分局通道街派出所。据该市民介绍，这只小鸟是其当日在营坊道街附近发现的，见小

鸟翅膀受伤无法起飞，担心被过往车辆碾轧，便将其带到派出所报警求助。民警联系了回民区公安分局环食药侦大队和大青山野生动物园的野生动物救护中心，顺利将其移交给专业人员进行救治。经工作人员辨认，这只小鸟是戴胜，属于国家“三有”保护动物。工作人员表示，小鸟的伤势并不严重，经过专业治疗和护理，会很快恢复健康。

9月25日，家住回民区县府街的乔女士将一只身体虚弱的黄褐色长嘴鸟送到了回民区公安分局环河街派出所。后经大青山野生动物救护中心工作人员确认，被救助的是国家“三有”保护动物丘鹬。幸运的是，这只小家伙并没受伤，只是虚弱脱水，待精心喂养后，很快便可放归大自然。

道路施工请绕行

武川县境内国道G209上行线应急抢修

本报讯(记者 徐达明)近日，记者从呼和浩特市公安局交通管理支队了解到，内蒙古交通集团有限公司呼和浩特分公司将对国道G209呼武公路上行线(武川至呼市方向)进行山体应急抢修工程施工，施工单位将采取夜间封闭道路的方式施工。呼和浩特市公安局交管支队决定对该施工路段采取交通组织措施。

施工时间：10月8日零时起至10月31日24时止。每日夜间

00:00—06:00 封闭道路施工，其他时段恢复正常通行。

施工路段：国道G209呼武公路上行线(武川至呼市方向)K402+000—K422+000。

绕行线路：夜间封闭施工期间途经该路段的车辆，由乌兰察布或包头境内择道绕行。

途经此路段的车辆请按照交通标志、指示标牌的规定通行，服从现场执勤民警和管理人员的指挥。

土左旗境内县道X017线施工

本报讯(记者 徐达明)近日，记者从呼和浩特市交管支队了解到，土默特左旗公路段将对县道X017线进行路面施工，采取半封闭道路作业，禁止大、中型货车在施工路段通行。呼和浩特市交管支队决定对该施工路段采取交通组织措施。

施工时间：10月8日零时起至10月31日24时止。

施工路段：土左旗境内县道X017线(北得力图——国道G209线)。

绕行线路：请由沙尔沁、呼市市区往返察素齐、北什轴、塔布赛的车辆绕行县道X005线或其他线路。施工期间，途经此路段的车辆请按照交通标志、指示标牌、施工路段渠化的规定通行，服从现场执勤民警和管理人员的指挥。